
Nuorisovaltuuston kokous 13.1.2010 klo.17 
 
KOKOUSPÖYTÄKIRJA 
 
Aika: 13.1.2010 
Paikka: Pieksämäen kaupungintalo 
 
Läsnä: Krista Vesterinen, Katariina Kovanen, Sanna Ollikainen, Marjut Mäkinen, Julia Tarvo-
nen, Marianna Kosonen, Sanni Peltola, Iita-Mari Virtanen, Laura Harimaa, Sanna-Maarit 
Pöntinen, Anna Suhonen, Aleksi Romo, Henna Peiponen, Elina Janhunen, Nestori Majoinen, 
Jere Räsänen 
Kummivaltuutetut: Johanna Lehvonen ja Marjatta Paltto 
Nuorisotoimen edustajat: Seija Laitinen ja Pia Niilo-Rämä 
 
1. Edellisen pöytäkirjan tarkastus ja hyväksyntä 
->  
 
2. Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkistajaa  

Pöytäkirjan tarkistajiksi valittiin Katariina Kovanen ja Jere Räsänen 
 
3.  Piston toimintasuunnitelma vuodelle 2010, jäi lukematta joten siirtyy seur.kokoukseen. 
      
4. Toimintakertomus vuodelta 2009 
Puheenjohtaja Krista Vesterinen luki toimintakertomuksen ääneen 
 
5. Lautakuntapaikat 
Seija kertoi meille lautakuntapaikoista, ja mitä ne pitävät sisällään. Seija ehdotti, että vanhat 
lautakuntapaikkalaiset menisivät vielä seuraavaan kokoukseen ja myöhemmin valitaan uu-
desta valtuustosta jäsenet, jotka menisivät yhden kokouksen verran vanhojen jäsenten mu-
kana lautakunnan kokoukseen katsomaan millaista siellä on. Päätettiin että Seija selvittää 
asian ja siitä ilmoitetaan pistolaisille erikseen ja täytettiin lautakuntapaikat koska halukkaita 
löytyi. 
Maikku kertoi omista kokemuksistaan ollessaan jäsenenä Koulutuslautakunnassa. 
Lautakuntapaikat jakautuivat seuraavanlaisesti: 
Vapaa-aikalautakunta: varsinainen jäsen Krista Vesterinen ja  varalla Jere Räsänen.  
Koulutuslautakunta: varsinainen jäsen Johanna Parkkinen 1.vara Elina Janhunen 2.vara 
Laura Harimaa 3. vara Sanna-Maarit Pöntinen. Teknisestä Katariina Kovanen 1. ja Johanna 
Parkkinen 2. 
 
6. Etelä-Savon maakunta strategian kommentoiminen (nuoren näkökulma) Tulokohdat: Alu-
een vetovoimatekijät, kehittämistarpeet nuorten palvelut ja koulutus, osallisuustoiminnan ke-
hittäminen. 
Pia ja Seija esittelivät aiheen. Piston tulisi lukea ja kommentoida asiaa, päätettiin tehdä työ-
ryhmä, joka käy asiaa läpi ja tekee ehdotelman muille pistolaisille. Pia välittää ehdotelman 
spostin kautta muille pistolaisille, jotka voivat vielä kommentoida/hyväksyä ehdotelman. 
Kommentoinnin tulee olla maakuntaliitossa 29.1. Työryhmään kuuluvat Aleksi Romo, Ma-
rianna Kosonen, Sanni Peltola, Krista Vesterinen, Jere Räsänen ja Nestori Majoinen. Ryhmä 
kokoontuu 19.1 klo. 16 nuorisotoimistolla. 
 
7. Hevitapahtuma Poleenissa 5.2.2010 
Esiintymässä FM2000, Unborn Generation, Sakreme ja Hammarhead. Töihin ilmoittautui 
Krista Vesterinen, Sanna Ollikainen, Henna Peiponen, Elina Janhunen, Iita-Mari Virtanen, 
Laura Harimaa, Anna Suhonen, Aleksi Romo, Katariina Kovanen ja Sanna-Maarit Pöntinen. 
Peruuntumiset ja, jos myöhemmin haluaa vielä ilmoittautua töihin, viestiä Seijalle tai Pialle. 
 



8. 2010 kokouspäivämäärät ja paikka 
15.2 klo. 17, 16.3 klo. 17.30, 15.4 klo. 17.30, 18.5 klo. 17.30. Kokouspaikat ilmoitetaan säh-
köpostilla pöytäkirjan mukana. 
 
9. Duunideitti –palstan kommentointi (mikä on työpaikan haussa vaikeaa ja mitä sinne pals-
talle halutaan) 
Duunideitti olisi tarkoitus laittaa Po1nttiin, josta löytyisi neuvoa kuinka esim. työhakemus ja 
ansioluettelo tehdään. Siellä kerrottaisiin kuinka töitä haetaan yms. Tarkoituksena olisi saada 
eri yritysten yhteystietoja, jotta heihin voisi ottaa yhteyttä kesätöiden toivossa. 
Nykyiset tiedot Po1ntin sivuilla ovat vaikeasti löydettävissä. Kouluista saa liian vähän tietoa 
kesätyöpaikoista. Vaanimme tietoa miksi rekrymessut ovat PENKKARIPÄIVÄNÄ! 
 
10. Kouluverkkomalli –paneeli ja varjovaalit (17- tai 18.2) 
17.2 klo. 18.00 on kahvilla kaikille nuorille avoin keskustelufoorumi, jonne tulee sivistystoi-
men johtaja Kari Koistinen kertomaan kouluverkkomalleista. Olisi toivottavaa, että moni Pis-
tolainen ilmestyisi paikalle. Krista on tehnyt mainoksia, joita laitetaan jakoon mm. koulujen 
ilmoitustauluille. Pidetään ensin info kahvilalla ja järjestettään varjovaalit myöhemmin kevääl-
lä. Työryhmä kokoontuu keskustelemaan asiasta ja tulee paria tuntia aiemmin kahville järjes-
telemään paikkoja. Työryhmään kuuluu Elina Janhunen, Anna Suhonen ja Henna Peiponen, 
ja he kokoontuvat 10.1 klo. 16 nuorisotoimistolla. 
 
11. Kahvilan teemaillat 2010 
Lauantaina kahvilalla 16.1 klo. 18  Play Games teemailta. Valittiin työryhmä suunnittele-
maan siitä seuraavia teemailtoja, ja työryhmään kuuluu Laura Harimaa, Henna Peiponen, 
Iita-Mari Virtanen, Sanni Peltola, Marianna Kosonen ja Johanna Parkkinen. Työryhmä ko-
koontuu 3.2 klo. 16 nuorisotoimistolla. 
 
 
12. Muut asiat 
 
- Nuorisovaltuutettujen valokuvaus Po1nttiin 
Seuraavassa kokouksessa on tarkoituksena ottaa kuvat, jossa meillä kaikilla on vankikarkuri 
asut, ja sivuille tulisi myös meidän kaikkien nimet ja sähköpostiosoitteet. 
 
- Pisto huppari 
Perustettiin työryhmä, joka alkaa suunnitella eri ideoita hupparin suhteen. Työryhmään kuu-
luvat Katariina Kovanen, Sanna-Maarit Pöntinen ja Sanna Ollikainen ja palaveri on 9.2 klo 
15.30 nuorisotoimistolla. 
 
- Vampyyrimusikaali Varkaudessa 8.3 klo. 19 
Jokaisen Pistolaisen on mahdollisuus lähteä katsomaan musikaalia ja ilmoittautuneita ovat 
Krista Vesterinen, Jere Räsänen, Nestori Majoinen, Elina Janhunen, Henna Peiponen, Aleksi 
Romo, Anna Suhonen, Sanna-Maarit Pöntinen, Laura Harimaa, Iita-Mari Virtanen, Sanni Pel-
tola, Marianna Kosonen ja Sanna Ollikainen. Johanna Parkkinen on ilmoittanut lähtevänsä 
myös. 
 
- Poleenin vappukarkelot 
Janne Jämsä kysyi haluaisiko Pisto tulla maalaamaan kasvomaalauksia tähän kokoperheen 
tapahtumaan. Asia jätettiin hautumaan seuraavaan kokoukseen. 
 
- Piiri 
Huipputapaamisessa kävi ilmi, että kuulumme Kaakkois-Suomen piiriin ja meistä pitäisi valita 
yksi edustamaan Pieksämäkeä. Tehtävään valittiin Johanna Parkkinen ”vanhoista” pistolai-
sista. 
 



- Pieksämäen Po1nt sivusto 
- Valittiin uudet henkilöt päivittämään Pieksämäen Po1nt sivustoa, ja Mikko Ruotsalainen on 
luvannut pitää pienen koulutuksen sivujen päivittämisestä. Nestori Majoinen, Jere Räsänen 
ja Aleksi Romo saivat tämän kunniatehtävän. 
 
 
 
 
 
 
----------------------------------------                                ----------------------------------------------    
 
Kokouksen puheenjohtaja                                         Sihteeri  
Krista Vesterinen                                                       Sanna Ollikainen   
 
 
 
 
 
----------------------------------------                               ------------------------------------------------ 
Katariina Kovanen   Jere Räsänen 
     
 
   
 
 
 
Nuorisovaltuuston kokous 15.2.2010 klo.17 
 
KOKOUSPÖYTÄKIRJA 
 
Aika: 15.2.2010 
Paikka: Nuorisokahvila 76sata 
 
Läsnä: Krista Vesterinen, Sanna Ollikainen, Marianna Kosonen, Sanni Peltola, Iita-Mari Vir-
tanen, Laura Harimaa, Sanna-Maarit Pöntinen, Anna Suhonen, Aleksi Romo, Henna Peipo-
nen, Elina Janhunen, Nestori Majoinen, Jere Räsänen, Johanna Parkkinen 
 
3. Edellisen pöytäkirjan tarkastus ja hyväksyntä 
-> Pöytäkirja hyväksyttiin 
 
4. Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkistajaa  

Pöytäkirjan tarkistajiksi valittiin Sanna-Maarit Pöntinen ja Sanni Peltola 
 
5. 17.2 Nuorten kuulemisfoorumi kahvilalla 

Keskustelimme asiasta ja keskiviikkona palataan kysymyksiin, joita esitetään sivistysjoh-
taja Kari Koistiselle. 
      

4. Nuoret palvelujen arvioijana – koulutus Joensuussa 30.3.2010 
    Koulutukseen lähtee Jere Räsänen ja Elina Janhunen 
 
5. Kahvilan lauantai teemat keväälle 
 
 5.1 27.2 Kesätöihin liittyvä teema 



Keskustelimme tuleeko liikaa kesätöihin liittyviä tapahtumia ja tuleeko liian kiire 
aikataulu, joten päätimme, että tätä teemaa ei järjestetä. Mutta idea on hyvä, jo-
ten siirretään se ensivuoden tammikuulle. 

 
 5.2 27.3 Peli-ilta ja Earth hour klo 20.30-21.30 välisenä aikana 
 Pelataan mm. otsapokkaa 
 
 5.3 10.4 Leffailta 
 Seuraavassa kokouksessa äänestetään katsottavat elokuvat. 
                    Vaihtoehdot: Ice Age- maratooni, Leijonakuningas-maratooni,  
 
 5.4 8.5 Askarrellaan tuskarrellaan äidille/mummolle jotain ihunaa 
 
6. Keskustanaisten laskiaistapahtuma 13.2 vanhan kirkon mäellä klo 11-14 
    Johanna Lehvonen otti yhteyttä Seijaan ja kertoi tästä laskiaistapahtumasta, jossa laske-
taan mäkeä, pidetään jonkunlaiset myyjäiset ja päivän tuotto lahjoitetaan PISTO’lle. 
 
7. Hankkeet 
 
 7.1 Mun juttu 

Tarkoituksena on parantaa lukion ja eri ammattikoulujen välistä yhteistyötä. 
esim. lukiolaiset voisivat ottaa valinnaisia ammattikoulusta ja toiste päin. Mieles-
tämme tämä on erittäin hyvä asia. 
 

 7.2 Duunideitti 
Po1nt sivustolle tulee ohjeita, mitä tulee tehdä töitä hakiessa. Sinne tulee mm. 
cv- ja ansioluettelopohjia. Krista kysyi mitä meidän mielestämme siellä tulisi olla. 
Asiaan palataan seuraavissa kokouksissa. 

 
8. Markus Petersin terveiset Husumista 
    Krista ja Pia ovat olleet yhteydessä saksalaiseen nuorisotyöntekijään Markus Petersiin, ja 
hän lähettää virallisen kutsun. Krista, Sanna ja muutama henkilö vanhasta Pistosta on läh-
dössä heinä-elokuussa suunnittelureissulle  
 8.1 KV – leiri Saksassa kesällä 2011 

Kaikki haluavat pistolaiset pääsevät mukaan. Asiasta infotaan lisää kun homma 
etenee. 

 
9. Nuva ry:n Aktiivipäivät Jyväskylässä 12. - 14.3 
Aktiivipäiville on lähdössä Anna, Iita, Laura, Sanna-Maarit, Marianna, Sanni, Henna, Elina, 
Nestori, Aleksi? ja Jere. Pialle varmistussähköposti perjantaihin 19.2 mennessä.  
 
10. Muut asiat 
  
 10.1 PISTO huppari 

värivaihtoehtoina ovat musta, suklaanruskea ja royal sininen ja jokainen saa 
näistä vaihtoehdoista päättää oman hupparinsa värin. Työryhmä oli miettinyt eri-
laisia pistäviä eläimiä Piston tulevaksi logoksi ja näistä äänestimme logoksi pal-
lokalan. Pyydämme Sami Romppaista piirtämään meille pari erilaista pallokala 
vaihtoehtoa, joista työryhmä päättää omasta mielestään parhaimman. Kun saa-
daan yhteys Samiin, niin Pia ottaa yhteyttä työryhmän jäseniin ja päätetään päi-
vämäärä, jolloin kokoonnutaan.  
 

 10.2 Kasvomaalausta Poleenissa 30.4  



Pistolaisia on pyydetty maalaamaan kasvomaalauksia ja kaikki tuotto maalauk-
sista tulee Pistolle. Iita-Mari, Sanna-Maarit, Sanni, Marianna, Nestori ja Jere lu-
pautuivat maalareiksi. 

 
11. Kokouksen päätös 
      Kokous päätettiin klo. 18.37 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
----------------------------------------                                ----------------------------------------------    
 
Kokouksen puheenjohtaja                                         Sihteeri  
Krista Vesterinen                                                       Sanna Ollikainen   
 
 
 
 
 
----------------------------------------                               ------------------------------------------------ 
   
     
 
 Piston kokous 
 
ti 16.3 klo 17.36, nuorisokahvila 76sadassa. 
 
 
Läsnä: Katariina Kovanen, Aleksi Romo, Krista Vesterinen, Iita-Mari Virtanen, Henna Peipo-
nen, Elina Janhunen, Sanna-Maarit Pöntinen, Jere Räsänen, Marianna Kosonen, Sanni Pel-
tola, Anna Suhonen, Sanna Ollikainen, Laura Harimaa 
 
1.  Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkistajaa  
Aleksi Romo ja Marianna Kosonen valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi 
 
2.  Aktiivipäivien kuulumiset 
Ihmiset olivat tosi kivoja ja tapahtuma oli muutenkin huippu. Koulutukset olivat kuulemma 
tylsiä ja liian pitkiä. Koulutuksen välissä olevista tauoista plussaa ja osa aiheista oli kiinnos-
tavia, mutta asian olisi voinut esittää mielenkiintoisemminkin. Siellä pääsi tutustumaan myös 
paremmin oman nuorisovaltuustomme ihmisiin, sekä muihin valtuustoihin. Ruoka oli hyvää! 
Jerellä oli vientiä ja Jere ei enää pääse koulutuksiin =) Marianna, Anna, Henna ja Sanna-
Maarit kirjoittavat reissusta raportin. 
    
3.  Plan- näyttelyn avajaiset kahvilalla 
Plan -lastenhallituksen kunniaksi järjestettiin Muuta maata -valokuvanäyttely ja nyt me 
olemme saaneet tämän saman näyttelyn nuorisokahvila 76sataan lauantaiksi 20.3. Avajaiset 
alkavat klo 18. Paikalle on kutsuttu myös lehdistö. 



 
4. Kaakkois-Suomen nuorisovaltuustojen piirin kuulumiset 
Pisto kuuluu Kaakkois-Suomen nuorisovaltuustojen piiriin ja tämän piirin puheenjohtaja Mar-
kus Janhunen soitti Kristalle ja kyseli Piston toiminnasta. Hän on mahdollisesti tulossa pitä-
mään meille pienen tietopaketin nuorisovaltuustojen piiritoiminnasta. Ajattelimme, että voi-
simme kutsua muita valtuustoja lähikunnista tähän tapaamiseen. Pia selvittää asiaa. 
 
5. Kahvilan tiedottaminen ja markkinointi 
Anna ehdotti, että Pistolla voisi olla oma palsta Pieksämäen lehdessä mihin tulisi kaikkia ta-
pahtumia ja muutakin juttua, mitä Pisto tekee. Parin viikon sisällä kahvilalle avataan omat 
nettisivut! Valittiin markkinointi työryhmä ja tiedotus työryhmä, jotka alkavat miettimään kahvi-
lan mainostamista. Markkinointi työryhmään kuuluu Laura, Aleksi, Elina, sekä Henna, ja he 
kokoontuvat 25.3 klo 16 kahvilalla. Tiedotus työryhmään kuuluu Marianna, Sanni, Sanna-
Maarit, sekä Anna, ja he kokoontuvat 24.3 kahvilalla. 
 
6. Mun- hanke ja Po1nt- hanke 
Käytäntöjä pitäisi avata enemmän opiskelijoille, kyyditykset eivät oikein ole toimineet 
 
7. Lautakunta kuulumiset 
Krista oli vapaalautakunnan kokouksessa ja kokemus oli hyvä. Hänet otettiin hyvin vastaan, 
sai esittäytyä ja kertoa asioita. 
Katariinalla kokemukset ovat päinvastaiset teknisestä lautakunnasta. Virallisesti ottivat vas-
taan, Kata ei päässyt kokouspöydän ääreen, vaan hänet ohjattiin viereiseen pikkupöytään 
jossa ei ollut minkäänlaista kirjoitustasoa. Tästä täytyy antaa palautetta. 
 
8. Ilmoitusasiat 
Start now konsertti 21.8! Tarvitsemme paljon työvoimaa. Mitä siellä voitaisiin järjestää? Eh-
dotuksia sähköpostilla Seijalle. 
Huppareista on työryhmälle lähtenyt sähköpostilla kuvat ja kun seuraava sähköposti tulee 
niin työryhmä laittaa palautetta onko kuvat ok! ja sitten lähtevät hupparit painoon. 
 
9. Muut asiat 
      
keskustanaiset järjestivät laskiaistapahtuman ja tänään he olivat lahjoittamassa meille tapah-
tumasta saadun summan 390,80 e. Mihin käytämme sekin? Voisimme esim. ostaa kahvilalle 
jotain uutta ja kivaa (pelejä, sisustusta..)!  Valittiin Inno työryhmä suunnittelemaan: Krista, 
Iita-Mari, Kata ja Sanna. 
 
26. - 28.3 järjestetään Poleenissa valtakunnallinen teatterimaraton. Koko viikonlopun passi 
maksaisi 60 e, mutta Krista sai tingittyä hintaa niin, että opiskelijoille se maksaa vain 35 e. 
 
 
 
 
 
_________________________               ___________________________ 
 
Kokouksen puheenjohtaja        Sihteeri 
Krista Vesterinen         Sanna Ollikainen 
 
 
 
_________________________                 ____________________________ 
 
Aleksi Romo           Marianne Kosonen 



 
 
 
 
Piston kokous 
 
to 15.4 klo 17.30, nuorisokahvila 76sadassa. 
 
 
Läsnä: Henna Peiponen, Jere Räsänen, Nestori Majoinen, Iita-Mari Virtanen, Katariina Ko-
vanen, Laura Harimaa, Sanna-Maarit Pöntinen, Aleksi Romo, Sanni Peltola, Marianna Koso-
nen, Anna Suhonen, Elina Janhunen, Tanja Vellonen, Johanna Parkkinen, Krista Vesterinen 
ja Sanna Ollikainen 
 
1.  Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkistajaa  
Anna Suhonen ja Iita-Mari Virtanen valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi 
 
2.  Poleenin vappukarkelot 30.4 klo 16.30–17.00 
Iita, Sanni, Jere, Nestori, Marianna, Anna ja Henna menevät maalaamaan. Pyydetään hin-
naksi 1e/maalaus. Janne Jämsä lahjoittaa meille palkkioksi 50 e. 
    
3.  Toukokuun bänditapahtuma 
Poleenissa on 7.5 esiintymässä Herra Ylppö ja Ihmiset, sekä Jyvät. Illan aikana on myös dis-
co. Töihin tulevat Elina, Laura, Anna, Marianna, Iita, Henna, Sanna-Maarit, Sanni, Aleksi ja 
Krista. Sanna ja Katariina ovat vielä epävarmoja. Paikalle klo 17.30. Paikalle voisi järjestää 
PISTO – pisteen, jossa voisi olla jotakin toiminnallista, mm. järjestetään kysely. Katariina ky-
syy tanssimattoja. 
 
4. Työryhmät 
Hupparityöryhmä esitteli päätöksiään ja homma etenee. 
 
5. Lautakuntapaikkojen läpikäyminen 
Katariina kävi toisen kerran teknisenlautakunnan kokouksessa ja siellä meni mukavasti. Hän 
pääsi pöydän ympärille istumaan, ymmärsi asioista mitä puhuttiin ja hänen mielipiteitään ky-
syttiin. Krista kävi toisen kerran vapaa-aika lautakunnan kokouksessa ja siellä meni ihan hy-
vin. Koulutuslautakunnan varsinaiseksi jäseneksi vaihtui Krista ja Johanna siirtyi varajäse-
neksi ja Elina toiseksi varajäseneksi. 
 
6. Minun kouluni Pieksämäellä kommentit ja Veera esittelee työsarkansa 
Veera palkattiin ylläpitämään facebookin minun kouluni Pieksämäellä yhteisöä. Veera poimii 
yhteisön eri kommentit ja esittää ne palvelurakenne työryhmälle. Voitaisiin järjestää kysely 
luokanvalvoja vartille ja kysellä nuorilta mitä mieltä he ovat tästä! Marja-Liisa Kähkönen ha-
luaa tavata nuoria tämän asian tiimoilta.  
 
7.  Teatterijupakka 
Pieksämäellä on Pää kateissa teatteriesitys päivällisteatterilta. Kaikki pistolaiset haluavat 
lähteä katsomaan sitä. 
 
8. Nuorten kesätyöpaikat 
Pistolla on innostusta tehdä aloite Pieksämäen kaupungille voisivatko he budjetoida lisää 
rahaa nuorten kesätyöpaikkoihin! Tanja, Elina, Aleksi, Nestori ja Laura tekevät aloitteen Vee-
ra Virtasen avustuksella. He kokoontuvat nuorisotoimistolla ensiviikon torstaina 22.4 klo 
16.00. 
 



9. Muut mahdolliset esille tulevat asiat 
9.1Eräs poika on ilmoittanut olevansa kiinnostunut nuorisovaltuustosta. Suoritettiin suljettu 
lippuäänestys otetaanko poika mukaan. Päätettiin, että pisto on hyvän kokoinen näin ja liittyä 
voi vasta seuraavassa järjestäytymiskokouksessa, joulukuussa 2011. 
 
9.2 Start now’10 
Tehdään työryhmä, jotka suunnittelevat mitä start now konserteissa voitaisiin järjestää sillä 
aikaa, kun bändit eivät soita. Työryhmää kuuluvat Marianna, Sanni, Johanna, Iita, Anna ja 
Tanja. He kokoontuvat nuorisotoimistolla 20.4 klo 16.30 
 
9.3 Reilun kaupan kaupunki 
Kummivaltuutettu Martta Kantele lähetti sähköpostia ja kysyi kiinnostaako meitä tehdä aloite 
ryhtyä Reilun kaupan kaupungiksi. Tämä asia liitetään kyselyyn, joka pidetään toukokuun 
bänditapahtumassa ja näin saamme nuorten mielipiteitä esiin. Pisto on sitä mieltä, että tämä 
on hyvä asia ja meidän tulisi olla tässä mukana. 
 
9.4 Siilin koulussa järjestetään 1.6 järjestöpäivä ja Pistoa pyydettiin esittelemään toimintaa.  
 
 
 
 
 
 
_________________________               ___________________________ 
 
Kokouksen puheenjohtaja        Sihteeri 
Krista Vesterinen         Sanna Ollikainen 
 
 
 
_________________________                 ____________________________ 
 
Anna Suhonen           Iita-Mari Virtanen 
 
 
 
 
Nuorisovaltuusto PISTO 
 
Kokouspöytäkirja 
 
Kokouksen aika ja päivämäärä: 25.8.2010 klo 17:30  
 
Paikka: Cafe 76sata 
 
Paikalla: Henna Peiponen, Anna Suhonen, Elina Janhunen, Laura Harimaa, Aleksi Romo, 
Iita-Mari Virtanen, Nestori Majoinen, Katariina Kovanen, Marianna Kosonen, Sanni Peltola, 
Tanja Vellonen, Johanna Parkkinen, Krista Vesterinen, Sanna Ollikainen, Pia Niilo-Rämä, 
Veera Virtanen, Seija Laitinen 
 

1. Kokouksen avaus  
Kokous avattiin klo 17:42 
 

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastus ja hyväksyntä 
Siirrettiin seuraavaan kokoukseen 



 
3. Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa 

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Henna Peiponen ja Elina Janhunen 
 

4. Ilmoitusasiat 
-Valtikka.fi:n kilpailu 
Veera kertoi valtikka -kisasta 
 

5. Järjestäytyminen ja kertaus 
Muisteltiin työryhmiä ja keitä on missäkin työryhmässä + missä mennään. 

 
6. Piston esite 

Piston esite on ollut valmis jo pitkään, mutta kuvat puuttuvat. Kuvia voisi lähettää 
esim. aktiivipäiviltä sähköpostitse Seijalle 
 

7. Start now –palaute 
Katariina oli saanut hyvää palautetta Chisulta! Seija oli paikan päällä kysellyt nuorilta 
palautetta ja tapahtuma oli miellyttänyt monia. Töissä oli paljon ihmisiä. Ja sumopaini 
toi Pistolle 140 euroa rahaa. 
 

8. Saksan matkan kuulumiset 
Pia, Veera ja Johanna kävivät Saksan Husumissa. Tuleva tapahtuma meillä on teltta-
leiri ja siinä lähellä on uima-allas, jalkapallokenttä yms.. Käymme yhdessä läpi työpa-
joja ja jotain musiikkiin liittyvää. Saksan pojat tulevat tänne tod.näk Maalikuussa.  
 

9. Reilu kauppa –työryhmän kuulumiset 
Järjestetään joku tilaisuus, jonne tulisi Reilun Kaupan korkeampi taho kertomaan Rei-
lun Kaupan toiminnasta ja yritetään saada seurakunta, 4H jne. mukaan. Syyskuussa 
27 päivä kahvilalla on klo 18 kokoontuminen joka on kaikille avoin. Siellä yritetään 
saada työryhmä kokoon, joka alkaa miettimään kuinka Pieksämäestä saataisiin Reilun 
Kaupan kaupunki. 
 
 

 
10. Aktivointiraha 

Eri oppilaskunnat voisivat pyytää nuorisovaltuustolta aktinointirahaa esim. koulunsa 
sisustamiseen ja Pisto päättää ketkä sitä rahaa saavat. Aktivointiraha tulee kaupungil-
ta. Rahan käyttäjien tulee todistaa esim. kuittien ja loppuraportin kanssa, että ovat ku-
luttaneet rahat niin kuin sanovat 

 
11. Nuorisovaltuustokoulutuksen terveiset 

Seija, Krista ja Veera olivat Kouvolassa kokouksessa, johon oli kutsuttu nuorisoval-
tuustoja. Kristalle koulutus ei antanut oikein mitään, koska tieto siellä oli jo tuttua.  
 

12. Pikku Piip ja huipputapaaminen 2010 
Huipputapaaminen Seinäjoella on 29.-31.10  ja Pikku Piip on Rautavaaran metsäkar-
tanolla 26.-28.11. Tapahtumiin menijät päätetään seuraavassa kokouksessa. 

 
13. Syksyn touhut ja kokouspäivämäärät 

Kokoukset: 29.9 klo 17, 19.10 klo 17, 17.11 klo 17,  
 

14. Nuorten keskustelufoorumi kouluverkkoasioista 20.9 
Nyt on tehty päätöksiä kouluverkkoasioista. Malli julkaistaan ensiviikolla ja siitä pää-
see keskustelemaan 20.9 kahvilalla. 
 



15. Muut asiat  
- Pasolle esittelemään Pistoa 30.8: Tanja ja Johanna menevät 
- Veera kertoi, että nuoria haetaan Kansalliseen Nuorisokonventtiin 16.-

18.10 ja Veera kysyi haluaisiko joku Pistolaisista hakea sinne hänen 
kanssaan. Katariina oli innokas. 

 
 
16.  Kokouksen päätös 

Kokous päätettiin klo 18.43 
 
 
 
 
-----------------------------   ------------------------------ 
Kokouksen puheenjohtaja   Sihteeri 
Krista Vesterinen    Sanna Ollikainen 
 
 
Pöytäkirjan tarkastajat 
 
 
 
------------------------------   ------------------------------ 
Henna Peiponen    Elina Janhunen 
 

 
 
 
Nuorisovaltuusto PISTO 
 
Asialista 
 
Kokouksen aika ja päivämäärä: ke 29.9.2010 klo 17 
 
Paikka: nuorisokahvila 76sata, keskuskatu 22. 
 
 
 

17. Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja Krista Vesterinen avasi kokouksen 17.07 

18. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastus ja hyväksyntä 

Tarkastettiin ja hyväksyttiin. 

19. Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Nestori Majoinen ja Laura Harimaa 

20. Saksan matkan kuulumiset- miten hanke etenee! 

Pia valmistelee CIMO Youth in Action hakemusta, joka jätetään 1.11 mennessä CI-

MO:n. 



Kerättiin pistolaisten toiveita matkalle: Tutustua saksalaisiin ja heidän kulttuuriin, kieli-

taidon testaamista, yhteistyötaitoja ja myös shoppailukokemuksia. 

21. Reilu kauppa – työryhmän kuulumiset 

Ma 27.9 pidettiin kahvilalla reilun kaupan palaveri, jossa olivat edustettuna SDP, Yrit-

täjät, seurakunta, Vihreät ja vasemmistoliitto. Yhdessä päätettiin perustaa Reilun kau-

pan kannattajaryhmä. Pistolaisista ryhmään valittiin edustajaksi Krista Vesterinen ja 

varaedustajaksi Sanna-Maarit Pöntinen. 

22. 22.10 Bänditapahtuma 

Seuraavassa kokouksessa 19.10 päätetään ketä tulee töihin ja viimeistellään toimin-

nan suunnittelu. Alustavasti päätettiin ottaa pinssikone ja liittää reilun kaupan ajatus 

toimintaan.  

23. Aktivointiraha 

Pistolaiset jaettiin kolmeen ryhmään suunnittelemaan aktivointiraha hakemusta kau-

pungin hakemuslomakkeen pohjalta. Näistä malleista väännetään sitten se lopullinen 

versio, joka tulee oppilaskuntien ja talotoimikuntien käyttöön ja se hyväksytetään 

myös Seijalla. 

 

 

24. Huipputapaaminen Seinäjoella 29.- 31.10 ja Pikku Piip 2010 Rautavaarassa 26.- 

28.11.  

Huipputapaamisen lähtijät: Jere Räsänen, Krista Vesterinen, Aleksi Romo, Nestori 

Majoinen, Katariina Kovanen ja Henna Peiponen. Ohjaajaksi mukaan lähtee Veera 

Virtanen. 

Pikky PIIP lähtijät: Johanna Parkkinen, Marianne Kosonen, Elina , Anna Suhonen, 

Laura Harimaa, Sanna-Maarit Pöntinen, Iita-Mari Virtanen, Sanni Peltola ja Sanna 

Luostarinen. Ohjaajaksi mukaan lähtee Pia Niilo-Rämä. Seuraavassa kokouksessa 

ilmoitetaan miten ja millä kumpaankin mennään.  

25. Nuorten keskustelufoorumin palaute (kouluverkko). 



Mielenkiintoinen foorumi ja nuoria saatiin osallistumaan keskusteluun mukavasti. 

Harmiteltiin ettei Sivistysjohtaja ollut paikalla, koska moniin kysymyksiin ei saatu vas-

tausta. 

26. Muut asiat 

- Kallioplanetaario ohjelman mielipide, rentoutusohjelma paras! 

27. Ilmoitusasiat 

- Iida Umpikuja 2.10 kahvilalla esiintymässä 

28. Kokouksen päätös 

Kokous päätettiin 18.31. Seuraava kokous 19.10 kahvilalla klo 17.00 

 

 

    ______________________________                 

____________________________________ 

Kokouksen puheenjohtaja                  Sihteeri 
Krista Vesterinen                   Pia Niilo-Rämä 
 
 
 
 
______________________________                  
____________________________________ 
 
Nesteri Majoinen                   Laura Harimaa 

 
 
 
 
 
 
Nuorisovaltuusto PISTO 
 
Asialista 
 
Kokouksen aika ja päivämäärä: ti 20.10.2010 klo 17 
 
Paikka: nuorisokahvila, keskuskatu 22. 
 
Läsnä: Katariina, Krista (pj), Sanna (sihteeri), Marianna, Sanni, Nestori, Iita-Mari, Sanna-
Maarit, Anna, Aleksi, Henna, Jere, Elina. 
 
 
 



 
29. Kokouksen avaus  

       Puheenjohtaja avasi kokouksen 17.11. 

30. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastus ja hyväksyntä 

Tarkastettiin ja hyväksyttiin. 

31. Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa 

Marianna Kosonen ja Anna Suhonen. 

32. Saksan matkan kuulumiset- miten hanke etenee! 

Cimon kautta ei rahaa voida hakea koska Saksan päässä ei ole valmista ryhmää mitä 

ryhmätapaamisen kriteerit edellyttävät. Pia etsii ja miettii muita rahoitus väyliä, jotta Sak-

san vaihto toteutuisi. Omaa rahaa on tällä hetkellä 150 euroa kerätty ja kerätään lisää. 

33. Reilu kauppa – työryhmän kuulumiset 

Ei ollut mitään uutta. Reilun kaupan viikolla jotain säpinää kaupoissa. 

34. 22.10 työvuorot ja ohjelma 

Töihin tulossa: Anna, Sanna-Maarit, Marianna, Sanni, Iita, Nestori, Jere, Henna, Krista, 

Laura ja ehkä Aleksi. Pistolla pinssikone tapahtumassa ja infoa aktiivirahasta. Pinssin te-

ko 0,5 euroa kipale ja rahat menevät Saksan matkaan. Pia ilmoittelee työvuorot jokaisel-

le. 

35. Huipputapaaminen ja Pikku PIIP 

Pia täytätti laput PIIP lähtijöillä. Huipputapaamisen juna lähtee 9.24, kokoontuminen juna-

asemalla klo 9. Piip:n lähdetään bussilla, mukaan lähtee Kangasniemeltä, Mikkelistä ja 

ehkä Varkaudesta porukkaa.. 

36. Muut asiat 

 

-aktivointiraha hakemus 

Pieksämäen lukiolta oli saapunut aktivointirahahakemus Pistolle.. Lukion oppilaskun-

nan hallitus hakee rahaa Helsingin Sanomien ja Pieksämäen lehden tilaamiseen luki-

olle. Poissa käsittelyn aikana esteellisyyden takia Krista, Iita-Mari, Nestori ja Anna. 



Elina esittänyt että kannatetaan hakemusta sellaisenaan. Elinan esitystä ovat kannat-

taneet Katariina, Sanna-Maarit, Henna, Sanna, Marianna, Sanni, Aleksi ja Jere. Muis-

ta esityksiä ei tullut. Sovittiin Kristan kanssa että lukiolaisten oppilaskunta tilaa lahdet 

ja esittävät sitten kuitit tilauksista ja näin saavat rahansa. 

37. Ilmoitusasiat 

Sannilla tänään 15-vee synttärit  Lauloimme Sannille lopuksi synttärilaulun. 

 

 

________________________________       _________________________________ 

Krista Vesterinen   Sanna Ollikainen 

pj.     sihteeri 

 

 

_______________________________       __________________________________ 

Anna Suhonen    Marianna Kosonen 

pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

 
 
 
Nuorisovaltuusto PISTO 
 
Asialista 
 
Kokouksen aika ja päivämäärä: ke 17.11.2010 klo 17.30 
 
Paikka: nuorisokahvila, keskuskatu 22. 
 
Läsnä: Krista, Kata, Aleksi, Sanni, Marianna, Sanna-Maarit, Elina, Nestori, Iita-Mari, Jere ja 
sihteerinä Sannan asemasta toimi Pia 
 

38. Kokouksen avaus 

Krista avasi kokouksen 17.29 ja toivotti kaikki tervetulleeksi 

39.  Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastus ja hyväksyntä 

Tarkastettiin ja hyväksyttiin. 

40. Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa 



Valittiin Katariina Kovanen ja Aleksi Romo. 

41. Huipputapaamisen terveiset 

Matkapäiväkirja summaa koko viikonlopun  Mukavaa oli ollut ja kaikenlaista opittu. Pää-

tettiin hakea Huipputapaamista Pieksämäelle 2011. 

42. Joulukuun kokouspäivämäärä ja pikkujoulut 

 Joulukuun kokous kahvilalla 8.12.2010 klo 17.30. Pikkujoulut 17.12. klo 17.00-20.00 sa-

laisessa paikassa. 

43. Reilun kaupan terveiset 

Reilu kauppa asia jees. Krista on menossa valtuuston kokoukseen 14.12 pitämään pu-

heenvuoron asiasta ja koko nuorisovaltuusto on kutsuttu paikalle. 

44. Aktivointiraha hakemukset 

7.1 Virtasalmen sormiskeittarit. Haettu avustus 109 euroa. Sormiskeittirata tarvikkeita. 

Myönnetty. 

7.2 Wateksin nuoret. Haettu avustus 300 euroa. Yöttömän Yön toimintaa ja tarvikkeisiin. 

Myönnetty. 

7.3 Jäppilän nuorisotila. Haettu avustus 100-140 euroa. Parempia birjardimailoja varten. 

Myönnetty 

7.4 Virnun talotoimikunta. Haettu avustus 405,73. Uusia pelejä nuokkarille. Myönnetty 

 

 

45. Ilmoitusasiat 

46. Muut asiat 

      - Pikku PIIP:n lähtö keskusliikenneasemalta (juna-asema) klo 10.00. Takaisin sunnun-

taina päästään lähtemään 14–14.30. 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Muistio ke 8.12 klo. 17.30 -  

Nuorisokahvila 76sata, keskuskatu 22 
 

Paikalla: Marianna, Jere, Sanna-Maarit, Laura, Anna, Elina, Sanni, Iita, Nestori, Krista, San-

na ja kummivaltuutettu Ville sekä nuorisotoimistolta Pia. 

 

Kokous muistio 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Krista Vesterinen avasi kokouksen klo 18.22 

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastus ja hyväksyntä 

Ok. 

3. Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa 

Valittiin Sanna-Maarit Pöntinen ja Anna Suhonen. 

4. Pikkujoulu 17.12 info 

Seuraavan viikon alussa tulee Pialta infoa mistä lähdemme mutta määränpää vielä salas-

sa. Luvassa on ruokaa, herkuttelua ja jotain muuta ylläriä. 

5. Plan kummilapsen ottaminen 

Piston jäsenillä olisi halua ottaa Planin kautta kummilapsi. Krista lupasi selvitellä Planista 

asiaa miten käytännössä asia menisi.  

6. 14.12 valtuuston kokous 

Paikalla tulee olla klo 17.00. Kahvilla aloitetaan ja sitten Krista pitää puheenvuoron Reilun 

kaupan asiasta. Pialle ilmoitukset jos on tarvetta kyydille. 

7. Aktivointirahahakemukset 

5.1 Maaselän koulun oppilaskunta. Anottu 60 euroa. Käyttö: oppilaskunnan hallituk-

sen näkyville saamiseksi. Aktivointiraha myönnetty 
5.2 Meriluodon Oppilaskunta, kummioppilaat, verso-oppilaat ja harrastekerhojen vetä-

jät. Anottu 500 euroa. Käyttö: Aktivoida koulun oppilaat välituntitoimintaan kevään 

2011 aikana. Aktivointi raha myönnetty (illan aikana saatiin lisäselvitystä mitä pyydet-

tiin).  
5.3 Jäppilän TEINIT. Anottu 150 euroa. Käyttö: Jäppilän Yöttömän Yön tarvikkeisiin. 

Aktivointiraha myönnetty. 
5.4 Siilin yläkoulu/Tukioppilaat. Anottu 400 euroa. Käyttö: Pikkujoulujen järjestämi-

seen kaikille 7-luokille. Aktivointiraha myönnetty. 

8. Muut mahdolliset esille tulevat asiat 



 Kummivaltuutettujen joulukortit: Lähetään kaikille kummivaltuutetuille joulukortit, 

joissa tammikuun kokouspäivämäärä. Pikkujouluissa hoidetaan allekirjoitukset ja 

tehdään kortit. 

 JKL reissu. Ei lähtijöitä 

9. Kokous päätettiin 19.07 

 

________________________________       _________________________________ 

Krista Vesterinen   Sanna Ollikainen 

pj.     sihteeri 

 

 

_______________________________       __________________________________ 

Anna Suhonen    Sanna-Maarit Pöntinen 

pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

 

 

  
 
 
 


